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Este documento explica cómo preparar un resumen para el IV Congreso Argentino de Técnicas Neutrónicas. Se solicita repetar el límite de UNA ÚNICA PÁGINA por resumen, formateada según esta plantilla. Por favor, seguir las pautas dadas en el siguiente texto. Es recomendable utilizar este documento como plantilla, respetando  tipografía, tamaño, formato, alineación e interlineado. 
Notar que el tamaño de la página es A5. Todos los párrafos deben escribirse en Arial 8 pt, justificado, interlineado 1,0, espaciado posterior 8 pt.
Comenzar un nuevo párrafo en una nueva línea sin sangría. Formatear correctamente cualquier sub y superíndice 1 ² . Los símbolos (griego α ω, ˚ etc) deben insertarse como caracteres especiales en la tipografía Arial.
Sugerimos no incorporar figuras debido al espacio disponible. Reservarlas para el poster o la charla. 
Las referencias deben darse en el texto entre corchetes [1]. Se pueden poner dos o más referencias a la vez en conjunto y entre corchetes [2-4] o [2, 3]. Las referencias se numerarán en el orden en que se citan en el texto.

Las referencias deben listarse inmediatamente al final del texto, sin encabezado y con estilo: Arial 7 pt, justificado.
[1] Hazemann, I., Dauvergne, M. T., Blakeley, M. P. et al. (2005). Acta Crystallographica Section D: Biological Crystallography, 61(10), 1413-1417.
[2] Joy, J. S. (2006). Advances in Science and Technology, 45, 1941-1943.


